

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження начальника  
Старобільської міської військової  
адміністрації Старобільського  
району Луганської області

від 31 березня 2026 року № 48

## **ЗВІТ**

**про результати виконання**

**Старобільської міської програми національно-патріотичного виховання на  
2021-2025 роки за 2025 рік**

назва програми у звітному періоді

**Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї:** рішення від 22 квітня 2021 року № 10/8 «Про затвердження Старобільської міської програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки» (зі змінами згідно розпорядження начальника Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району Луганської області від 12.12.2023 № 124 «Про внесення змін до Старобільської міської програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки»).

**Відповідальний виконавець Програми:** Відділ освіти Старобільської міської ради Луганської області.

**Термін реалізації Програми:** 2021-2025 роки.

## 1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, грн	Фактично профінансовано у звітному періоді, грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	<b>Формування та впровадження методичних засад національно-патріотичного виховання</b>	1) Організація та проведення міських заходів (конференцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів, інструктивно-методичних народ) із підвищення рівня професійної компетентності з питань національно-патріотичного виховання для педагогів	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, Старобільський ЦПРПП, заклади освіти	0	0	90	Захід виконувався тільки в Лиманському ліцеї та Дитячо-юнацькому клубі «Орля», так як інші заклади тимчасово не проводять освітній процес. Педагоги та учні залучалися до запропонованих заходів та організували їх під час освітнього процесу
		2) Організація тренінгів для педагогічних працівників ЗЗСО «Базовий курс домедичної підготовки» (BLS)	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	Педагоги приймали участь у онлайн-курсах запропонованих Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (далі – ЛОППО), фаховими організаціями та установами
		3) Залучення педагогічних працівників закладів освіти до навчання в обласних та всеукраїнських тренінгах-вишколах, семінарах-тренінгах у рамках проекту «Школа виховника джур» для підготовки виховників, які залучаються до організації і проведення Всеукраїнської	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, Старобільський ЦПРПП, заклади освіти	0	0	100	Було забезпечено участь працівників Відділу освіти, закладів освіти у системних заходах Департаменту освіти і науки (далі – ДОН), ЛОППО, комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді» (далі – КУ «ЛОМАНУМ») щодо проведення Всеукраїнської

		дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)						дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Лиманський ліцей забезпечив функціонування та участь двох роїв у грі
		4) Участь педагогічних працівників у регіональних вишколах з підготовки таборової старшини та суддів I (районного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		5) Забезпечення участі керівників музеїв закладів освіти в обласних методичних семінарах щодо експозиційної та освітньої роботи національно-патріотичного спрямування	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, Старобільський ЦПРПП, заклади освіти	0	0	0	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
2	<b>Активізація діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій у сфері національно-</b>	1) Проведення в закладах освіти освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних та інших заходів з національно-патріотичного виховання за участю військовослужбовців, учасників АТО, ООС, волонтерів	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковські й ОРВК (за згодою)	0	0	100	В Лиманському ліцеї та ДЮК «Орля» проводяться систематично освітні заходи з національно-патріотичного виховання за участю військовослужбовців. Так, у 2025 році було проведено виховні години в онлайн режимі за участю захисника України, спецпризначенця ЗСУ та інтерв'ю присвячене Дню Героїв України, з учасником звільнення

патріотичного виховання							Херсону, нашим земляком, Бутовим Сергієм Юрійовичем, для учнів 5-11 класів
	2) Проведення культурно-мистецьких заходів, фольклорних свят, конкурсів, фестивалів патріотичного спрямування, тощо, зокрема до державних свят, пам'ятних дат, серед яких:	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	З цього напрямку проводиться постійна робота закладами освіти, Відділом освіти та Старобільською міською військовою адміністрацією
	- Проведення флешмобу «Символ України біля мене» та ланцюг єднання до Дня Соборності України;	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	З нагоди Дня Соборності України було проведено тиждень виховних та просвітницьких заходів. Учні ліцею протягом тижня взяли активну участь у багатьох заходах: - у Всеукраїнському конкурсі «Український сувенір» - конкурсні творчі роботи були надані трьома учнями (маємо I та II місце), - у Всеукраїнських літературних читаннях до Дня Соборності України, - участь у Всеукраїнській етнографічній онлайн-вікторині «Етнографічна палітра України» (маємо I місце).
	- Проведення заходів до Дня міста Старобільська	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські орга-	0	0	100	Проведено виховні уроки та заняття, а також підготовлено відео-привітання з нагоди Дня міста Старобільська

			нізації (за згодою)				
	- Проведення фотовиставки до Дня Соборності України «Україна – це ми»;	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	У фотовиставці Лиманського ліцею до Дня Соборності України - 17 учнів, у обласному етапі Всеукраїнської фотовиставки до Дня Соборності України «Україна – це ми!» маємо 6 дипломів учасників
	- Проведення заходів до Дня Героїв Небесної Сотні та акції «Ангели пам'яті»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою)	0	0	100	Пройшли години спілкування та проведено Всеукраїнську акцію «Ангели пам'яті». Також в Лиманському ліцеї та ДЮОК «Орля» відбулися виховні години
	- Проведення в закладах освіти постійнодіючої сучасної традиції вдячності українським воїнам «Завдяки тобі»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	14.03.2025 проведено тематичні заходи до Дня українського добровольця: виховні години, уроки мужності, інформативні години, діти виготовляли вітальні листівки. Інтерактивний патріотичний захід "Українські добровольці".
	- Проведення в закладах освіти заходів присвячених ролі жінок у процесах державотворення України та історії Старобільщини;	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	На уроках історії та виховних годинах розглянуто роль жінок у становленні державності України та їх розвитку. Піднято питання гендерну і його важливості.

							На прикладі нашого міста розглянуто жінок керівних посад та їх вплив на розвиток громади.
	<p>- Проведення в закладах освіти тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України:</p> <p>- до Дня звільнення Старобільська від фашистських загарбників</p> <p>- до Дня пам'яті Героїв Крут,</p> <p>- Дня українського добровольця,</p> <p>- День пам'яті захисників та захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України</p>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою)	0	0	100	У закладах освіти було проведено заходи вшанування пам'яті Героїв Крут: 1. Інформаційний дайджест на сторінці ліцею у ФБ та у групах класів; 2. Виховні години «У боротьбі за незалежну Україну: Герої Крут...»; 3. Виставка малюнків «Маки пам'яті: Героям Крут вічна пам'ять...»
	<p>- Проведення заходів до Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацистськими окупантами у Другій світовій війні;</p> <p>акція «Червоний мак»;</p> <p>організація акції «Забіг миру» до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні</p>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою)	0	0	90	8 травня 2025 року до Дня пам'яті та примирення пройшли виховні години, уроки історичної пам'яті та мужності « <a href="#">День Пам'яті та Примирення</a> »

	- Проведення міського свята «Парад чарівних вишиванок»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою)	0	0	100	З нагоди Дня вишиванки у закладах освіти було: проведено виховні години, ознайомлено з орнаментами і їх значенням, організовано майстер-клас із малювання орнаментів. Діти переглянули відеоматеріали з вишиванками різних областей та познайомилися з їх спільними і відмінними рисами. Отримано подяку від ЛОЦДЮТК за активну участь у обласному флешмобі до Дня вишиванки «Луганщина вишивана»
	- Проведення міського фестивалю «Україна – це Європа»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою)	25000	0	100	Міський фестиваль не проведено через тимчасову окупацію території Старобільської МТГ. Однак, проведені виховні години на уроках історії, права та географії, щодо того, що Україна – європейська країна, європейська держава і велика європейська нація! Діти розглянули історію відносин України з ЄС, її розташування, переваги та наміри
	- Проведення гри-квесту до Дня Конституції України «Фундамент української державності» в пришкільних таборах закладів загальної середньої освіти	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Пришкільні табори не було відкрито. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області

		- Проведення флешмобів «Тризуб гуртує», «Державний Прапор України»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	10	З нагоди Дня Державного Герба було проведено виховні години та заняття. Святкування Дня Прапора та Дня Незалежності України: -Участь рою «Червона калина» в обласному етапі конкурсу відеороликів до Дня Прапора та Дня Незалежності України -Флешмоб «Наш прапор – прапор Перемоги!» - фото, малюнки (відеозвіт ФБ)
		- Проведення міського конкурсу короткометражних відеофільмів (за різними номінаціями) «Україна – очима юних»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		- Проведення воркшопу до Дня Луганської області «Моя історія жива» (виготовлення іграшок-сувенірів)	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		- Проведення акції «Сонях пам'яті» до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою),	0	0	100	Було підготовлено відео презентацію «День пам'яті загиблих у боротьбі за незалежність України» та розміщено у фейсбуці. Заходи до Дня вшанування пам'яті героїв, що загинули у боротьбі за незалежність, суверенність та територіальну

							цілісність України: - Година пам'яті до Дня вшанування пам'яті загиблих захисників - Акція "Соняхи пам'яті".
	- Проведення міського параду-огляду героїв Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та посвята в козачата, присвячені Дню захисника України та Дню українського козацтва	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковськи й ОРВК (за згодою)	25000	0	90	У Лиманському ліцеї протягом 2025 року функціонував рій дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» «Червона калина» (новаки, молодша вікова група) : ЛОЦДЮТК. Диплом за зайняте II місце в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "СОКІЛ" ("ДЖУРА") - рій «Червона калина»
	- організація виставки малюнків «Ми сила твоя, Україно!» до Дня захисника України	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою)	0	0	100	Проведення Дня захисників та захисниць України. Виховні години за участі УБД «Пишаємося захисниками та захисницями України». Проведення уроків мужності «Захисники України – нащадки славних козаків». Конкурс дитячих вітальних листівок - малюнків «Слава незламним захисникам!» Конкурс міні-творів «Пишаємося захисниками та захисницями України».
	- Проведення в закладах	2021-	Відділ освіти	0	0	100	Опубліковано інформаційну

	освіти інформаційно-просвітницьких та виховних заходів, уроків мужності, патріотизму, зустрічей з учасниками Революції Гідності та АТО, ООС, присвячених Дню Гідності та Свободи	2025 роки	Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою),				сторінку до Дня Гідності. День Гідності та Свободи. Виховні години «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них у бій». Участь учнів та педагогів ліцею тестуванні національного фестивалю «КОД НАЦІЇ» до Дня Гідності та Свободи. Майстер клас дитячої творчості до Дня Гідності.
	- Організація та проведення серед дітей та молоді міських етапів обласних та всеукраїнських заходів національно-патріотичного спрямування (творчих конкурсів, акцій, конкурсів творчих робіт, диспутів, дебатів, квестів) та забезпечення участі переможців у наступних етапах:	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	Забезпечено участь у наступних національно-патріотичних заходах: -Щорічний обласний конкурс пошуково-дослідницьких робіт «Героїв пам'ятаємо імена»; - Міжнародний день рідної мови; Участь у щорічному конкурсі НЕНЦ написання есе патріотично-громадянської тематики «Єднанням сильні!»
	- Проведення міського етапу обласного щорічного конкурсу «Героїв пам'ятаємо імена» та забезпечення участі переможців у наступному етапі	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	Лиманський ліцей отримав Диплом учасника щорічного обласного конкурсу пошуково-дослідницьких робіт «Героїв пам'ятаємо імена» серед дітей та молоді Луганської області
	- Проведення міського етапу обласного щорічного конкурсу «Мій рідний край - Луганщина» та забезпечення	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської

	участі переможців у наступному етапі						територіальної громади Луганської області
	- Проведення міського етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна» та забезпечення участі переможців у наступному етапі	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	- Оновлення експозицій в музеях закладів освіти з метою представлення інформації про український визвольний рух XX століття, Героїв Небесної Сотні, АТО, ООС	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	- Залучення учнів до участі у I етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	- Організація і проведення системних заходів: - міський конкурс санітарних постів, - Міський тренінг для учнів «Базовий курс домедичної підготовки»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, Старобільське відділення Товариства Червоного Хреста (за згодою)	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	- Організація і проведення в закладах освіти Днів	2021-2025	Відділ освіти Старобільської	0	0	100	Тиждень безпеки життєдіяльності та Дні цивільної

	цивільної оборони, Тижнів безпеки життєдіяльності	роки	міської ради, заклади освіти				оборони були проведені у закладах освіти. 19.05.2025 пройшла зустріч з представником ДСНС «На захисті народу України: протимінна безпека»
	<p>- Проведення заходів (акцій, тренінгів, ігор, форумів, учнівських олімпіад, тематичних тижнів), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови, серед яких зокрема:</p> <p>- шкільний та міський етапи Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка;</p> <p>- шкільний та міський етапи Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;</p> <p>- залучення широкого загалу населення, зокрема і керівництва органів державної влади, місцевого самоврядування до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності;</p> <p>- тижнів української мови,</p>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	<p>У грудні 2025 року до Міжнародного Дня волонтера у Лиманському ліцеї для учнів 5-11 було проведено акцію та уроки Волонтерства.</p> <p>Обласний етап Всеукраїнського мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка: II місце, обласний етап.</p> <p>XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика: 2 других місця та 4 третіх, обласний етап.</p> <p>У 2025 році у закладах освіти відбувся Тиждень української писемності та мови на якому працівники Старобільської МВА, Відділу освіти, учні та вчителі взяли активну участь у національному Радіодиктанті єдності.</p>

		спеціальних уроків, фестивалів тощо з відзначення Міжнародного дня рідної мови, Дня української писемності та мови, Шевченківських днів						
		- Організація та проведення у закладах освіти спортивних заходів, змагань, турнірів з видів спорту за участю учнів, молоді, учасників АТО, ООС та членів їхніх сімей, військовослужбовців	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою), військові частини, що дислокуються на території Старобільської міської ради (за згодою)	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		- Проведення конкурсів малюнків, оберегів, сувенірів, організація написання листів, виготовлення сувенірів, малюнків учасникам АТО, ООС	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за	0	0	100	Виховні години та уроки мужності, присвячені Дню Збройних Сил України.

			згодою), військові частини, що дислокуються на території Старобільської міської ради (за згодою)				
	<b>- Організація та проведення патріотичного кастомайзинга</b>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти				
	Проведення міського конкурсу «Міс краси - Я - Українка»	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою)	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	<b>1) Організація і проведення шкільних, I (міського), участь у II (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</b> Проведення шкільних підсумкових таборів, I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та забезпечення участі у II (обласному)	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, громадські організації (за згодою), Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою), військові частини, що дислокуються на території Старобільської	0	0	100	Проведено онлайн-захід щодо таборування. У 2025 році в ліцеї функціонував один рій дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – рій «Червона калина» (новаки, молодша вікова група).

				міської ради (за згодою), Старобільське відділення ГУДСНС України в Луганській області (за згодою)				
		<b>2) Організація і проведення конкурсу звітів роїв молодшої вікової групи закладів освіти Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</b>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	Рій «Червона калина» презентує свою діяльність на своїй сторінці ФБ (згідно виховного плану лицею та плану ЛОЦДЮТК).
		<b>3) Проведення навчально-польових зборів для дівчат та хлопців (у рамках програми навчального предмета «Захист України») та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування</b>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, Старобільсько-Новопсковський ОРВК (за згодою), військові частини, що дислокуються на території Старобільської міської ради (за згодою), Старобільське відділення	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області

			ГУДСНС України в Луганській області (за згодою)				
	<b>4)Проведення профорієнтаційної роботи серед для дівчат та хлопців старших класів, спрямованої на популяризацію військової служби та стандартів НАТО</b>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, Старобільсько-Новопсковськи й ОРВК (за згодою)	0	0	100	За організації Луганського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки відбулася профорієнтаційна онлайн зустріч (відеоконференція) для учнів 9, 11 класів Лиманського ліцею з представниками військових навчальних закладів: 1.Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного; 2.Військова академія, м. Одеса; 3.Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба; 4.Військовий коледж сержантського складу Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.
	<b>5) Співпраця закладів освіти із військовими частинами щодо організації та проведення спільних заходів національно-патріотичного спрямування</b>	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти, Старобільсько-Новопсковськи	0	0	100	Відділ освіти та заклади освіти постійно співпрацюють з військовими частинами, захисниками, з метою знайомства учнів з військовою професією та самими захисниками.

		та популяризації військової служби		й ОРВК (за згодою), військові частини, що дислокуються на території Старобільської міської ради (за згодою)				Військовослужбовці долучаються до онлайн-уроків та радо спілкуються з дітьми
		б) Укомплектування кабінетів предмета «Захист України» матеріально-технічним забезпеченням (наочні посібники, обладнання, устаткування) відповідно до навчальної програми	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
3.	Співпраця органів місцевого самоврядування з громадськими об'єднаннями в напрямі національно-патріотичного виховання	1) Створення координаційної ради з національно-патріотичного виховання при Старобільській міській раді та забезпечення її ефективної роботи	2021-2025 роки	Старобільська міська рада	0	0	0	Рада була створена ще в 2021 році, однак через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області не здійснює свою роботу
2) Створення та забезпечення ефективної роботи міського штабу з підготовки та проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)		2021-2025 роки	Старобільська міська рада	0	0	0	Штаб створено на рівні району ще в 2021 році, однак через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області не здійснює свою роботу	
3) Сприяння реалізації		2021-	Старобільська	0	0	100	За сприяння Старобільської	

		всеукраїнських, обласних, міських громадських ініціатив, спрямованих на зміцнення національної єдності, утвердження патріотизму, відновлення та збереження національної пам'яті, популяризацію духовно-культурної спадщини Українського народу	2025 роки	міська рада, Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти				міської військової адміністрації системно організуються та підтримуються збори на Збройні Сили України. Заклади освіти залучають дітей до різноманітних акцій, конкурсів, читань, зустріч тощо, з метою виховання свідомого, обізнаного майбутнього патріота своєї країни
		4) Сприяння діяльності клубів, позашкільних закладів, які здійснюють заходи національно-патріотичного спрямування	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради, заклади освіти	0	0	100	У громаді дистанційно працює Дитячо-юнацький клуб «Орля», в якому системно проводяться різноманітні просвітницькі, тематичні заходи щодо національно-патріотичного виховання наших дітей
		5) Фінансова підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства з національно-патріотичного виховання через проведення конкурсу	2021-2025 роки	Міська рада Старобільська	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
4.	<b>Інформаційне забезпечення сфери національно-патріотичного виховання</b>	<b>1) Висвітлення в місцевих ЗМІ заходів з національно-патріотичного спрямування, матеріалів про національно-патріотичне виховання</b>		Місцеві ЗМІ	0	0	100	Заходи національно-патріотичного спрямування активно висвітлюють різні ресурси шляхом використання опублікованої Старобільською МВА, закладами освітою інформацією
		2) Оновлення бібліотечних фондів закладів освіти дитячими і молодіжними	2021-2025 роки	Відділ освіти Старобільської міської ради,	0	0	0	Не проведено. Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території

		друкованими виданнями українських видавництв національно-патріотичного спрямування у закладах освіти		заклади освіти				Старобільської міської територіальної громади Луганської області
--	--	--	--	----------------	--	--	--	--

## 2. Виконання результативних показників Програми

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
1	Формування та впровадження методичних засад національно-патріотичного виховання	Забезпечення участі керівників музеїв закладів освіти в обласних методичних семінарах щодо експозиційної та освітньої роботи національно-патріотичного спрямування	Музеї не функціонують	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»)	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
2	<b>Активізація діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій у сфері національно-патріотичного виховання</b>	Проведення гри-квесту до Дня Конституції України «Фундамент української державності» в пришкольніх таборах закладів загальної середньої освіти	Не відкрито пришкольні табори в ЗЗСО	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
Проведення міського конкурсу короткометражних відеофільмів (за різними номінаціями) «Україна – очима юних»		Конкурс має на меті фіксування рідного міста/села	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	
Проведення воркшопу до Дня Луганської області «Моя історія жива» (виготовлення іграшок-сувенірів)		Проведення воркшопу до Дня Луганської області «Моя історія жива» (виготовлення іграшок-	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської	

		сувенірів) було заплановано у форматі офлайн	громади Луганської області	територіальної громади Луганської області
	Проведення міського етапу обласного щорічного конкурсу «Мій рідний край - Луганщина» та забезпечення участі переможців у наступному етапі	Не було проведено а ні міський, а ні обласний етапи	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	Проведення міського етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна» та забезпечення участі переможців у наступному етапі	Експедиція має проходити у форматі офлайн	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	Оновлення експозицій в музеях закладів освіти з метою представлення інформації про український визвольний рух ХХ століття, Героїв Небесної Сотні, АТО, ООС	Музеї закладів освіти мають системно оновлювати експозиції, однак вони не працюють	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	Залучення учнів до участі у I етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсиводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу»	Конкурс екскурсиводів музеїв має відбуватися у шкільних музеях	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	Організація і проведення системних заходів: - міський конкурс санітарних постів, - Міський тренінг для учнів «Базовий курс домедичної підготовки»	Конкурс санітарних постів та тренінг «Базовий курс домедичної підготовки» мають проходити офлайн	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
	Організація та проведення у закладах освіти спортивних заходів, змагань, турнірів з видів спорту за участю учнів, молоді, учасників	Здійснення різних видів змагань має проходити в спортивних залах або на спортивних майданчиках	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної

		АТО, ООС та членів їхніх сімей, військовослужбовців	закладів освіти	Луганської області	громади Луганської області
		Проведення міського конкурсу «Міс краси - Я - Українка»	Конкурс «Міс краси - Я - Українка» проводиться в Будинку культури офлайн	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		Проведення навчально-польових зборів для дівчат та хлопців (у рамках програми навчального предмета «Захист України») та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування	Організація триденних офлайн зборів з участю представників військоматів з метою проведення заходів військово-патріотичного спрямування	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		Укомплектування кабінетів предмета «Захист України» матеріально-технічним забезпеченням (наочні посібники, обладнання, устаткування ) відповідно до навчальної програми	Придбання для кабінетів предмета «Захист України» наочного матеріалу, плакатів, муляжів тощо	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
3	<b>Співпраця органів місцевого самоврядування з громадськими об'єднаннями в напрямі національно-патріотичного виховання</b>	Створення координаційної ради з національно-патріотичного виховання при Старобільській міській раді та забезпечення її ефективної роботи	Рада була створена ще в 2021 році, однак через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області не здійснює свою роботу	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області

				Російською Федерацією»)	
		Створення та забезпечення ефективної роботи міського штабу з підготовки та проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	Штаб створено на рівні району ще в 2021 році, однак через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області не здійснює свою роботу	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»)	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
		Фінансова підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства з національно-патріотичного виховання через проведення конкурсу	Не було здійснено фінансову підтримку ініціатив інститутів громадянського суспільства з національно-патріотичного виховання через проведення конкурсу	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської міської територіальної громади Луганської області (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»)	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території Старобільської міської територіальної громади Луганської області
4	<b>Інформаційне забезпечення сфери національно-патріотичного</b>	Оновлення бібліотечних фондів закладів освіти дитячими і молодіжними	Бібліотечні фонди закладів освіти не оновлено виданнями	Захід не виконано через тимчасову окупацію території Старобільської	Ситуацію буде змінено і показник виконано після деокупації території

	<b>виховання</b>	друкованими виданнями українських видавництв національно-патріотичного спрямування у закладах освіти	національно-патріотичного спрямування	міської територіальної громади Луганської області (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»)	Старобільської міської територіальної громади Луганської області
--	------------------	--	---------------------------------------	---	--

Начальник Відділу освіти



**Наталія ГУПАЛ**

## Оцінка ефективності виконання програми та пропозиції щодо подальшої реалізації програми

Національно-патріотичне виховання дітей – важлива складова формування свідомої розвиненої особистості, яка здатна переосмислити уроки минулого, сприяти формуванню сучасного позитивного іміджу країни, знати та вивчати історію свого краю. Робота з даного напрямку реалізується через проектну діяльність, метою якої є виховання здорової, творчої компетентної особистості, громадянина України, носія національних цінностей, загальнолюдських, наукових, народних надбань, який зможе самовизначитися та самореалізуватися в майбутньому.

Заклади освіти – це міні суспільство, а тому культура і клімат закладу має великий вплив на характер дітей і на те, яку громадянсько-зрілу особистість вона виховає.

Головним завданням виховання учнів є формування національної свідомості дітей з осмисленою патріотичною позицією, а також розвиток творчості дитини, особистісного потенціалу, турбота про здоров'я кожного з вихованців. У зв'язку з чим педагогічні колективи системно шукають нові форми та методи роботи з розвитку громадянської активності, самостійності та організаторських здібностей школярів, формування правової культури та самосвідомості, морально-етичного та духовного виховання тощо.

У Лиманському ліцеї четвертий рік поспіль функціонує рій Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») молодшої вікової групи – «Червона калина». У 2025 році джури рою посіли у загальному заліку обласного етапу гри «Сокіл» («Джура») почесне призове II місце.

Учасники рою «Червона калина» приймають участь у заходах, зокрема:

- краєзнавча вікторина до Дня ЗСУ (I місце), літературні читання до Дня Соборності та пам'яті героїв Крут;
- конкурс Інтелектуальна гра «Відун» (III місце);
- конкурс відеороликів до Дня прапора та Дня Незалежності;
- онлайн конкурс «Захисники та захисниці України» (диплом першого ступеня);
- флешмоб «Дякуємо ЗСУ» (відеопривітання);
- обласна акція «Новорічні вітання ЗСУ»;
- обласний флешмоб до утворення Луганської області «Рідній Луганщині присвячую» (відеоролик, привітання).

Керівник рою «Червона калина» та заступник директора з виховної роботи Лиманського ліцею постійно приймають участь у обласних і Всеукраїнських вебінарах з Національно патріотичного виховання, зокрема керівник рою «Червона калина» прийняла особисту участь у конференції «Національно-патріотичне виховання, як фундамент національної ідентичності в умовах війни» (презентація роботи рою та розкриття теми «Інтеграція гри Джура в НУШ, національно патріотичне виховання в початковій школі»).

Пріоритетним для ліцейської спільноти було та є національно-патріотичне та громадянське виховання, що являється вектором, спрямованим на формування свідомого громадянина.

Функціонування освітньої сфери громади в умовах воєнного часу, з використанням дистанційних технологій, є інструментом забезпечення доступу

дітей з тимчасово окупованої території до навчання за державними стандартами України, що запобігає повному витісненню української освітньої складової на тимчасово окупованій території. Наявність стабільної системи дистанційного навчання підтримує зв'язок дітей з українським освітнім простором, зберігає їх освітню траєкторію та формує передумови для подальшої реінтеграції після деокупації територій.

Для дітей, які виїхали з окупованої території за кордон, дистанційне навчання в закладах громади дозволяє продовжувати здобуття освіти за українськими програмами паралельно або як основну форму навчання. Це забезпечує безперервність освітнього процесу та можливість подальшого вступу до українських закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти.

Пропозиції щодо подальшої реалізації Програми:

1. Врахувати нові реалії та адаптувати програму до поточних умов, зокрема, шляхом розробки альтернативних форматів заходів в умовах обмежень.

2. Впроваджувати сучасні технології та інноваційні методи в реалізації заходів для збереження та підвищення інтересу дітей.

У процесі навчальних занять діти ознайомлюються з історією українського народу, його багатовіковою боротьбою за свободу і незалежність, власну державу, з багатющою культурою, традиціями, звичаями і обрядами. Під час навчальних занять діти удосконалюють знання рідної мови, природи рідного краю, народних традицій, ремесел тощо. У позаурочній виховній роботі вихованці мають можливість розширити, поглибити і закріпити отримані на уроках знання та проявити свої творчі здібності.

Таким чином, незважаючи на виклики, програма вже досягла значних успіхів, і подальша її реалізація може бути спрямована на збереження та розширення набутих досягнень.

Начальник Відділу освіти



**Наталія ГУПАЛ**